MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlakuHa, 2
ApeHpaTop: -
O6was nnowanb

30aHus: 70.2
PacueTtHas nnowagp: 70.2

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=6842*43/70.2 = 4190.97
Awm = 4190.97 * 0.012 = 50.29

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn=4310%43/70.2= 2640.03
Pn (Bbiwe nogBana) = 2640.03*1.0*1.2*2= 6336.07

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.29 + 1536 + 6336.07 ) * 337 /1000 = 2669.84
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2669.84 * 70.20 = 187422.76

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 46855.69 + 9371.14
BTopow nnatex : (25%) 46855.69 + 9371.14
TpeTui nnatex : (25%) 46855.69 + 9371.14
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 46855.69 + 9371.14

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: opbkoro, 57
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2842.2
PacyeTHasa nnowaap: 246.9

B T.4. nfowagb

nogsana: 246.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=267424*43/2842.2 = 4045.89
Awm = 4045.89* 0.012 = 48.55

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 45 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=184523*43 /28422 = 2791.67
Pn (noggan) = 2791.67*06 *1.2*45=
9045.01

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 337 /1000 = 5614.28
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 48.55 + 1536 + 9045.01 ) * 337/1000 = 3582.16

opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3582.16 * 246.9 = 884435.30

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5614.28 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 884435.30 = 884435.32

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 221108.83 + 44221.77
BTopoi nnatex : (25%) 221108.83 + 44221.77
TpeTui nnarex : (25%) 221108.83 + 44221.77
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 221108.83 + 44221.77

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2701.3
PacueTtHas nnowagp: 35.3

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=291272*43/2701.3 = 4636.54
Awm = 4636.54 * 0.012 = 55.64

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp=198120*43/2701.3 = 3153.73
Pn (Bbiwe nogBana) = 3153.73*1.0*1.2* 2= 7568.95

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.64 + 1536 + 7568.95)* 337 /1000 = 3087.12
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3087.12* 35.30 = 108975.36

KeapTanbHbifi nnarex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 27243.84 + 5448.77
BTopoi nnatex : (25%) 27243.84 + 5448.77
TpeTui nnarex : (25%) 27243.84 + 5448.77
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 27243.84 + 5448.77

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



[MpunoxeHune
PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: CTtpeneukuin ropoaok, 1
ApeHpaTop:
O6was nnowaap
30aHNs: 143.1
B T.4. Nnowanb
nogeana:. 25.4
PacueTHasa nnowaap: 143.1
B T.4. Nnowanb
nogsana: 25.4
Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTL) / SO
CB=12950*43/143.1 = 3891.33
Am = 3891.33*0.012 = 46.70
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp=7900*43/143.1 = 2373.86
Pn (Bbiwe nopggana) = 237386*1.0*1.2*2= 5697.26
Pn (noggan) = 2373.86*0.6 *1.2*2= 3418.36

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.70 + 1536 + 5697.26 ) * 337 /1000 = 2453.35
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 46.70 + 1536 + 3418.36 ) * 337 /1000 = 1685.36

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1685.36 * 25.4 = 42808.14

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2453.35* 117.70 = 288759.29

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 288759.29 + 42808.14 = 331567.44

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 82891.86 + 16578.37
BTopow nnatex : (25%) 82891.86 + 16578.37
TpeTui nnatex : (25%) 82891.86 + 16578.37
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 82891.86 + 16578.37

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mepekonckui, 2/3,nnT.A
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 626.8

Pac4yeTHas nnowaab: 319.7

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =70255%*43/626.8 = 4819.66
Awm = 4819.66 * 0.012 = 57.84

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=232317*43/626.8 = 2217.02
Pn (Bbiwe nogBana) = 2217.02*1.0*1.2*2= 5320.85

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.84 + 1536 + 5320.85)* 337/1000 = 2330.25
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2330.25* 319.70 = 744980.92

KeapTanbHbili nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 186245.23 + 37249.05
BTopoi nnatex : (25%) 186245.23 + 37249.05
TpeTui nnarex : (25%) 186245.23 + 37249.05
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 186245.23 + 37249.05

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: npocn.fleHuHa, .39
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 5340.2

PacuyeTHasa nnowagb: 89.3

B T.4. Nfowanb

noagana: 89.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=687191*43/5340.2 = 5533.35
Awm = 5533.35*0.012 = 66.40

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =625332*43/5340.2 = 5035.26
Pn (noggan) = 5035.26 0.6 *1.5*3.5= 15861.07

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 66.40 + 1536 + 26435.12)* 337 /1000 = 9448.64
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 66.40 + 1536 + 15861.07 ) * 337 /1000 = 5885.19

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 5885.19* 89.3 = 525547.48

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 9448.64 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 525547.48 = 525547.48

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 131386.87 + 26277.37
BTopow nnatex : (25%) 131386.87 + 26277.37
TpeTui nnatex : (25%) 131386.87 + 26277.37
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 131386.87 + 26277.37

Wcnonuutens : bonotosa C.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Ansbbesa, 20
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3319.2
PacuyeTHasa nnowagb: 78.9

B T.4. Nfowanb

nogeana: 78.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=327075*43/3319.2 = 4237.23
Am = 4237.23*0.012 = 50.85

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =268202*43/3319.2 = 3474.54
Pn (noggan) = 34745406 *1.2*2=
5003.34

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.85 + 1536 + 8338.90 ) * 337 /1000 = 3344.98
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 50.85 + 1536 + 5003.34 ) * 337/1000 = 2220.89

opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2220.89*78.9 = 175228.22

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3344.98 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a noMmeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 175228.22 = 175228.24

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 43807.06 + 8761.41
BTopow nnatex : (25%) 43807.06 + 8761.41
TpeTui nnatex : (25%) 43807.06 + 8761.41
YerBepThlIii

nnartex : (25%) 43807.06 + 8761.41

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



